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2025.03.28./2025 Programfrissítés 

TMUNK bejelentés
Helye: Beléptetés-kódok->TNUNK jelentések,bevallás

A kölcsönzött munkaerő jogviszonya a kölcsönző cégnél van, ezért a bérelszámolását és T1041, T1042E bejelentéseit a
kölcsönző cég végzi, ugyanakkor a foglalkoztatásról a kölcsönbe vevő cégnek is bejelentést kell tennie a TMUNK nevű
ÁNYK nyomtatványon (vagy ONYÁ-n, de ezzel nem foglalkozunk). 

Ha az Önök által elszámolt cég kölcsönzött munkaerőt is használ, a TMUNK bejelentést a továbbikban elvégezheti a
programból is. Ez a program hasonlít a T1042E (EFO) bejelentést végző programhoz, azzal a különbséggel, hogy ezen
jogviszonyok elszámolásait nem a cég végzi, ezért a törzsben nem szerepelnek a foglalkoztatottak. 

A bejelentést készítő program csak az adóazonosítóval rendelkező foglalkoztatottakat kezeli.

A jelentendő jogviszonyokat egyenként is be lehet rögzíteni, de csoportosan is lehet generálni a szükséges adatokat
tartalmazó Excel, vagy CSV formátumú fájlból, ha a cég ezt biztosítja.

A program menüje:

Rögzít Generál Javít Töröl Keres Lista Cégparam Export Bevnap Esc-ki

Az egyedi rögzítés beviteli ablaka (Rögzít/Javít):

A mezőnevek nagy része egyértemű. A "Bevall.napja"- bevallás dátuma mezőt és a  "Kölcsönző-asz"- a munkaerőkölcsönző
cég adószáma mezőt az exportálás tölti ki, új tétel esetében üresen maradhat. A "Fogl. vége" mező szintén üresen maradhat.

Generálás (Generál) - csoprtos importálás Excel típusú fájlból (.xlsx,.csv):

Az importálandó fájlnak tartalmaznia kell a jogviszonyokról, legalább az alábbi oszlopokat:
- név 
- adóazonosító
- foglalkoztatés kezdete
- foglalkoztatás vége

A generálás paramétereinek ablaka:
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Az importálandó fájlt tallózással (F1) adhatja meg.

Az excel típusú importfájl struktúráját a fejlécek száma és a szükséges oszlopok sorrendjét tartalmazó mező (név/aaz/tól/ig)
kitöltésével adhatja meg.

Az oszlopok sorrendjét tartalmazó mezőben "/" jellel elválasztva, sorrendeben, az import fájl: név, adóazonosító, jogviszony
kezdete, jogviszony vége adatokat tartalmazó oszlopainak sorszámát kell megadni.  

Exportálás (Export):

A nyitott tételekből, ahol a bevallás napja üres,  az Export  menüpont (E) segítségével készítheti el az XML fájlt az ÁNYK
részére. 

Az export paraméterei:

A többi bevallás paraméteréhez képest, itt két új paraméter látható:
"Kölcsönző asz" - a munkaerőkölcsönző cég adószáma és a
"Kölcsönző név" - a munkaerőkölcsönző cég neve.

Az exportálás végén egy üzenet jelenik meg az XML fájl teljes nevével. Ezt a fájlt kell beolvasni az ÁNYK-ba.

 


